

Ἐν Θήβαις

5... ΕΠΙ ΘΗΒΑΣ

Πώς η τραγωδία του COVID ξεπέρασε και αυτή του Αισχύλου...



ΝΕΕΣ ΕΡΙΔΕΣ
ΣΤΗ
ΒΑΣΙΛΙΚΗ
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ



Αντιγόνη (μετά τη
συνάντησή):
**Μένομεν ἐν ταῖς
οἰκίαις!**

Καταιγιστικές αναμένονται οι εξελίξεις στην πόλη μας 15 ημέρες μετά την εμφάνιση του πρώτου κρούσματος του ιού COVID 5, του εμπόρου που είχε μεταβεί στην Αθήνα για τη μεταφορά ψαριών.

Σύμφωνα με πληροφορίες ο άτυχος ιχθυέμπορος ήρθε σε επαφή στον Πειραιά με άτομα που είχαν ήδη νοσήσει, ενώ ο μεγάλος αριθμός των θυμάτων στην Αθήνα παρά τις καθημερινές θυσίες στην προστάτιδα θεά της πόλης δεν φαίνεται να έχουν αποτέλεσμα.

Μπροστά στην πιθανότητα να καταρρεύσει η οικονομία της Θήβας εξαιτίας της σταδιακής αύξησης του αριθμού των νεκρών από τον ιό που υπολογίζονται ήδη σε 73, ο βασιλιάς Κρέοντας έχει ήδη δώσει την εντολή να μην αλλάξει τίποτα στην καθημερινότητα των πολιτών. Οι παιδαγωγοί συνεχίζουν τακτικά τα μαθήματα, η αγορά λειτουργεί κανονικά και η επικοινωνία με τις άλλες πόλεις κράτη διεξάγεται χωρίς εμπόδια.

Ο βασιλιάς συμβουλευτήκε τους ιατρούς της πόλης που του συνέστησαν ως μέθοδο αντιμετώπισης της μετάδοσης την «ανοσία της αγέλης». Η συγκεκριμένη θεωρία σε συνδυασμό με τον πειθαρχημένο λαό, είναι τα όπλα κατά της εξάπλωσης του φονικού ιού. Οι Θηβαίοι, επομένως καλούνται να αναλάβουν τις ευθύνες τους και να ακολουθήσουν τις βασιλικές συστάσεις, όπως διατήρηση της καθημερινότητας και παραμονή στο σπίτι μόνο για τους ασθενείς και τους ηλικιωμένους, διαφορετικά θα τιμωρούνται με εξορία από την πόλη για 3 χρόνια.

Ωστόσο έντονη υπήρξε η αντίδραση από μια μερίδα πολιτών με αρχηγό την Αντιγόνη, κόρη του βασιλιά Οιδίποδα και ανιψιά του βασιλιά Κρέοντα, που αντιτίθεται στις αποφάσεις του τελευταίου, υποστηρίζοντας την καθολική παραμονή στις οικίες για 20 τουλάχιστον ημέρες, ακολουθώντας το παράδειγμα της Σπάρτης που έχει μόνο 4 νε-

κρούς ένα μήνα μετά την εκδήλωση της ασθένειας στην περιοχή. Η Αντιγόνη, αν και γυναίκα, γεγονός που σχολιάστηκε αρνητικά από μεγάλη μερίδα πολιτών, με μια μικρή ομάδα στην οποία βρισκόταν η αδελφή της Ισμήνη και ο Αίμονας, γιος του Κρέοντα και αρραβωνιαστικός της Αντιγόνης, συναντήθηκαν πριν 2 ημέρες με τον βασιλιά και, ενώ αρχικά επιχείρησαν με σύνεση να τον μεταπείσουν, ακολούθως συγκρούστηκαν μαζί του, αδυνατώντας τελικά να του αλλάξουν γνώμη. Μετά τη συνάντηση αποφάσισαν να κλειστούν στις οικίες τους τόσο ο Αίμονας και οι κόρες του Οιδίποδα όσο και οι οπαδοί τους, αδιαφορώντας για την αντίδραση του βασιλιά αλλά μεριμνώντας για την υγεία όλων. Οι χρονογράφοι μας παρακολουθούν τα γεγονότα και θα ενημερώσουν άμεσα τους αναγνώστες τους για την οποιαδήποτε εξέλιξη.